
伊勢市環境会議第５回会議 議事録         
           編集・発行 伊勢市環境会議事務局（伊勢市環境課） 

            201３年８月号 

会議の内容  

と き   平成 25 年 8 月２6 日（月） 

19：00～2１：００ 

ところ   伊勢市役所東庁舎 4－２来客室 

～テーマ～  「これからの活動について 

             話し合いましょう」 

 

 

１． 活動報告について 

（１） 7 月 31 日（水） 水生生物による水質調査について 

  ○参加者：市内小中学校生徒 19 名、伊勢市環境会議会員３名 

○参加された皆さんから以下のとおり、感想やご意見を述べていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

２． 当面の活動について 

（１） 環境フェアについて 

   日時：１０月１３日（日）10 時 00 分～15 時 00 分  

（前日準備）10 月 12 日（土） 11 時 00 分～予定 

   場所：三重県営サンアリーナ 

  ○以下のとおり決まりました。 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

・日にちが決まってから会員の参加を募ったため、参加者が少なかった。 

・その場や、家に帰ってから魚の名前を覚えられるような資料があればよかった。 

・人数が多く、活気があった。 

・昔はたくさんの子どもが川で遊んでいたが、参加者が少なく、寂しい印象を受けた。 

 →人数は無制限だと目的の違う人が混ざってもいけないので、定員を 20 名で募集し

ている。 

・リピーターが 4名いた。行事として定着しつつあると思う。 

●環境会議出展テーマ 「みんなで守ろう 伊勢のまち 伊勢の自然」 

 環境分科会から引き続き、みなさんで話し合って決めたテーマを使用することとしました。 

●各ブースサブテーマ 

 昨年度と同じものとしました。 

●運営体制について 

以下のとおり決まりました。伊勢市環境会議会員２名はフリーで動きます。 

ブース名 環境会議 その他 

アクリルたわしづくり １名 伊勢市女性団体連絡協議会から 15 名（予定） 

牛乳パックでブーメラン作り ２名 市職員、その他団体へ協力のお願い 

ごみ分別クイズ １名 伊勢ごみ問題を考える会から 4 名 

環境標語の募集 ２名  

ごみゼロポスター表彰式 １名 伊勢ごみ問題を考える会から １名 

 



（２） ごみゼロポスター参加賞について 

  パンフレットの中から、多数決により、こすると消える蛍光ペンに決定しました。 

 

(３) 牛乳パックでブーメラン作りについて 

   環境フェアでのブース内容について、代表者の岡本さんよりレクチャーがあり、みなさんで実際に体験

していただき、作り方の検討を行っていただきました。 

 

(４) 環境出前講座について 

   各担当で集まって話し合っていただいた環境出前講座の内容について報告していただき、みなさんで検

討を行いました。小学校の授業時間が 45 分ということで 45 分に収まるよう調整を行いました。 

 


